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Студенти, що здобувають даний фах бажають 

сконцентрувати увагу на дані предмети більше, розширити 

кількість годин на їх вивчення. Проте  система освіти України 

вводить багато факультативних предметів, таких як: логіка, 

філософі, соціологія, етика, вища математика та інші, що не 

сприяють одержанню фахових знань і забирають час на їх 

підготування, натомість того, щоб поглиблиніше вивчати 

предмети, що необхідніші ніж попередньо зазначені.  

Отже, менеджер інформаційної діяльності ― це 

інноваційна, поліфункціональна діяльність, що потребує 

розроблення не тільки в галузі науки, а й сфері підготовки 

кваліфікованих кадрів, а саме видання ґрунтових видань та 

впровадження системою освіти предметів для вивчення з 

урахуванням вимог сучасного суспільства. 

 

 
УДК 35.073.515   C. О.    С. О. Янчук , Є. Б. Тихомирова 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

Інформаційне забезпечення Рівненської обласної 

державної адміністрації (РОДА) є важливою складовою 

частиною управління на регіональному рівні влади. РОДА 

покликана захищати права і законні інтереси громадян та 

держави, забезпечувати комплексний соціально-економічний 

розвиток території та реалізацію державної політики у 

визначених законодавством сферах управління. 

Інформаційне забезпечення – це комплекс методів і 

засобів документаційного, фактографічного і 

концептографічного обслуговування, використовуваних для 

задоволення інформаційних потреб у конкретній науково-

технічній ситуації або у вирішенні управлінських завдань. 

Основні функції з документування та роботи з інформацією у 

РОДА переважно здійснюється Відділом інформаційно-
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комп’ютерного забезпечення і Головним управлінням з питань 

внутрішньої політики та інформації.  

Основними завданнями та функціями відділу є:  

- участь у формуванні і реалізації державної політики у сфері 

інформатизації області, організація, координація та контроль за 

формуванням і виконанням регіональної програми 

інформатизації;  

- координація діяльності підпорядкованих облдержадміністрації 

органів виконавчої влади з питань інформатизації;  

- організація прийому, первинної аналітичної обробки і 

збереження інформації електронних засобів інформації;  

- розгляд документів та звернень, що надійшли до 

облдержадміністрації з питань інформатизації, підготовка 

щодо них аналітичних, довідкових матеріалів та пропозиції;  

- забезпечення технічної підтримку Веб-сторінки РОДА та інше. 

Цей Відділ також є підрозділом, відповідальним за 

розвиток та впровадження системи електронного 

документообігу в апараті облдержадміністрації. 

Основними завданнями Головного управління з питань 

внутрішньої політики та інформації є:  

 аналіз і прогнозування розвитку суспільно-політичних 

процесів у регіоні;  

 узагальнення громадської думки та реагування різних 

верств населення на актуальні питання суспільного життя, 

здійснення оцінки можливих наслідків прийнятих соціальних та 

політичних рішень;  

 розгляд, за дорученням голови РОДА, звернень 

громадян, установ, організацій з питань, що належать до 

компетенції головного управління;  

 участь у підготовці матеріалів для засобів масової 

інформації, з метою забезпечення конституційного права 

громадян на задоволення їхніх інформаційних потреб;  

 аналіз, узагальнення та прогнозування розвитку ситуації 

в інформаційному просторі регіону та інше. 

Для підвищення оперативності та ефективності прийняття 

управлінських рішень владою області, забезпечення доступу до 

оперативних інформаційних та аналітичних баз даних,  
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затверджено рішення Ради про Програму інформатизації 

Рівненської обласної ради на 2011-2013 роки. Головною метою 

Програми є побудова інформаційного суспільства та 

регіональної складової електронної інформаційної системи 

―Електронний уряд‖. 

Програма інформатизації Рівненської області 

розглядається як складова Національної програми 

інформатизації, яка об’єднує комплекс взаємопов’язаних 

організаційних, правових, соціально-економічних, науково-

технічних, виробничих процесів, спрямованих на створення 

умов для задоволення інформаційних потреб громадян та 

суспільства на основі створення та використання сучасної 

інформаційної інфраструктури в інтересах вирішення комплексу 

поточних та перспективних завдань розвитку регіону. Реалізація 

проектів програми забезпечить якісно новий рівень управління, 

який оцінюватиметься не лише економічними критеріями, а й 

моральними, етичними та іншими категоріями, підвищенням 

рівня життя  громадян . 

Рівненська РОДА постійно бере участь у Всеукраїнському 

конкурсі «Приязна адміністрація», який стимулює органи влади 

підвищувати професіоналізм своїх працівників і вдосконалювати 

їх роботу з громадськістю,  надає можливості налагодити 

ефективні взаємовідносини органів влади усіх рівнів з 

громадянами, сприяє реалізації конституційних прав і свобод 

громадян в отриманні якісних та своєчасних адміністративних 

послуг, спрямовує органи виконавчої влади на створення 

єдиного „електронного вікна‖ – надання адміністративних 

послуг та використання Реєстру державних та адміністративних 

послуг. 

Одним із найважливіших завдань інформаційного 

забезпечення діяльності  державних органів влади Рівненської 

області є прозорість державного управління і пріоритет 

демократичних принципів: рівності, відкритості, гласності. 

Відкрите і необмежене розповсюдження інформації для 

публічного доступу підвищує безпеку області, розширює 

можливості громадян у прийнятті усвідомлених рішень з питань 

повсякденного життя. 
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